



Fédération Photographique de France

5, rue Jules-Vallès - 75011 PARIS

Tél. 01 43 71 30 40 - Fax : 01 43 71 38 77

Courriel : [fpf@federation-photo.fr](mailto:fpf@federation-photo.fr) - Internet : [www.federation-photo.fr](http://www.federation-photo.fr)

Président de la Fédération Photographique de France

Courriel : [president@federation-photo.fr](mailto:president@federation-photo.fr) // 06 23 04 73 25

Paris, Perpignan le mercredi 22 avril 2020,

**Objet** : PV du 21/04/2020 ZOOM CA FPF

**Présents** : Serge Bréard - Alain Chabonat - Jean-Claude Luque - Gérard Morisot - Jean Saleilles - Francine Chich - Didier Coupeau - James Labruyère - Claudine Lainé - Brigitte Rondel - Gérard Barbier - Danièle Pruvot - Maurice Salmon - Alain Besnard - Myriam Rivals. **Excusée** : Mélanie Malfoy, décès dans sa famille.

**Démissionnaire** : Christophe Paqueriau.

Lors de cette réunion du CA nous revenons sur le PV du 18/04 : élections / compétitions / budget / les prochains rendez-vous.

**Élections** : les modalités pour un vote électronique sont définies, un test est prévu avec les présidents d'UR du 4 au 8 juin. Une liste des adhérents sans mail ou téléphone a été transmise par Maurice. Claudine vient de demander aux présidents d'UR de faire le nécessaire afin que chaque adhérent puisse voter. Évaluation après les élections.

- Le vote portera sur : l'élection du 1<sup>er</sup> collège, les rapports (moral et financier), les cotisations, avec 1 carte / 1 voix et chaque club aura une voix, exprimée par son représentant, président fédéré ou contact.
- L'élection du 2<sup>ème</sup> collège : pour l'élection des cinq président(e)s appelé(e)s à siéger au CA le vote se fera aux mêmes dates. Les 7 candidats, dont la liste figure dans la dernière Lettre de la Fédé, feront parvenir, à la demande de Didier et de Danièle, une lettre de motivation. Ce courrier parviendra à Claudine et à Jean pour le 15 mai. Claudine se charge de prévenir les candidats. Les 25 Présidents votent pour 5 postes et auront au préalable reçu les 7 lettres de motivation.

**Les votes se dérouleront dans la période du lundi 15 au dimanche 28 minuit.** Maurice et Gérard (Morisot), en lien avec Epistème, préparent cette mise en pratique. Danièle prépare le courrier aux contacts-club et aux adhérents ainsi que le bulletin de vote qui sera mis en forme et sur site par Gérard Morisot après validation par le président.

- Pour le 3<sup>ème</sup> collège, au 20 avril dernier, date de clôture du dépôt de candidature, nous avons 8 candidats et 2 personnes qui souhaitent apporter leur aide. Il est convenu d'attendre les résultats des élections du 1<sup>er</sup> et 2<sup>ème</sup> collège, avant une réunion qui se tiendra en juillet afin d'élire les responsables des départements et parmi eux, ceux qui siègeront pour constituer le 3<sup>ème</sup> collège au CA.

**Compétitions** : Sous réserve de procédures gouvernementales, qui viendraient bouleverser les dates ci-après, il est convenu :

- Pour les **régionaux** : gestion des modalités (papier, IP), organisation prévue par les présidents d'UR, avec comme date butoir le **dimanche 28 juin**. La possibilité de huis clos, avec application des gestes barrières, ne doit pas être écartée, voire même privilégiée. Cela permettra d'inscrire les auteurs et d'envoyer les photos, pour des **jugements N2**. Si un concours n'a pas été organisé à cette date, **pas de participation de l'UR concernée au N2**.
- Pour les **Nationaux** clubs et auteurs, audiovisuel compris, ils seront **terminés au plus tard, le dimanche 2 août**. La possibilité de huis clos (dito ci-dessus) ne doit pas être écartée, voire même privilégiée.

**Budget** : il était demandé à tous de faire parvenir un budget prévisionnel pour la saison à venir, mais compte tenu du déroulement de la saison, il est convenu de repousser cette date au 15 mai.



Fédération Photographique de France

5, rue Jules-Vallès - 75011 PARIS

Tél. 01 43 71 30 40 - Fax : 01 43 71 38 77

Courriel : [fpf@federation-photo.fr](mailto:fpf@federation-photo.fr) - Internet : [www.federation-photo.fr](http://www.federation-photo.fr)

Président de la Fédération Photographique de France

Courriel : [president@federation-photo.fr](mailto:president@federation-photo.fr) // 06 23 04 73 25

**Rendez-vous** : les dates du 16 et 17 juillet sont retenues mais sont à confirmer. Seraient conviés le 16, le 1<sup>er</sup>, 2<sup>ème</sup>, 3<sup>ème</sup> collègue et responsables de départements, pour une réunion de CA et le 17 sera réservé à un Comité de Rédaction de France Photographie.

**Septembre** : Cette date de début septembre est retenue car les élections municipales devraient être proposées fin de mois. Difficile actuellement de valider un calendrier de réunions que nous prévoyons à Kellermann suivant détail ci-après :

- Vendredi 11 septembre : 9h / 12 h Réunion commissaires
- Vendredi 11 septembre : après-midi, préparation remise des prix,
- Vendredi 11 septembre : 20h / 22h remise des prix Clubs et auteurs.
- Samedi 12 septembre : 9h / 12 h Réunion Présidents d'UR.
- Samedi 12 septembre : 13 h 30 / 18 h plénière,
- Samedi 12 septembre : 20h / 22h remise des prix Clubs et auteurs.
- Dimanche matin, CA.

Il est convenu d'inviter clubs et lauréats en présence des partenaires, cela réparti sur 2 soirées. Voir avec Kellermann la possibilité de repas "améliorés", vendredi et samedi soir ou "mange-debout", lunch, organisés par la FPF. Jean-Marc Fiancette, en lien avec Gérard Barbier, travaille sur 2 fois 1h30 de projection pour les remises de prix. A préparer : retours des coupes, diplômes, médailles, prix et présence des partenaires, afin de définir les achats complémentaires.

**IMPORTANT** : la possibilité d'une remise des prix en novembre à l'occasion du **Salon de la photo** est également abordée. Une décision sera prise suivant les modalités du déconfinement, afin de prévoir les réservations, les invitations, le budget. Alain Besnard va adresser un courrier aux marques afin de leur indiquer notre souhait d'organiser une remise de prix et pour qu'elles confirment les dotations qu'elles ont annoncées.

Questions diverses :

- ❖ Merci Claudine de rappeler aux présidents d'UR qui ne l'ont pas encore fait, de répondre à Dominique Lemoine concernant la fiche demandée pour la mise à jour des contrats d'assurances.
- ❖ Suite à l'annulation du congrès et à la demande générale, une réflexion va être sollicitée auprès des adhérents. Nous nous dirigeons vers 2 rendez-vous à des dates différentes : un statutaire et un autre plus festif autour de la photo. Claudine va s'entretenir avec Jean afin de proposer un questionnaire, demande d'idées, à l'attention des présidents d'UR qui interrogeront leurs adhérents. Retour souhaité fin juin. Pour mémoire le budget Congrès est chaque année d'environ 60 / 65 000 euros, l'objectif est de répartir cette somme sur des actions plus porteuses.
- ❖ Le CA est d'accord pour que chacun de ses membres transmette le contenu de sa fiche de poste suivant l'expérience de cette année et cela pour fin mai.

**Prochain rendez-vous visioconférence ZOOM, lundi 18 mai, 18h.**

ODJ : Retour sur le présent PV et questions diverses par les intervenants.

**Jean Saleilles**

Président de la Fédération Photographique de France